



LABFORUM 6: Міжнародний конгрес стоматологів та зубних техніків

21–22 травня 2016 року в Києві відбувся ортопедичний конгрес LABFORUM 6. Цей захід традиційно збирає провідних стоматологів та зубних техніків України і ближнього зарубіжжя. Понад 200 фахівців найвищого рівня відвідали Конгрес, на якому з лекціями виступили видатні світові спікери.

Ісаков В.
директор Ямамото Центру Україна,
організатор конгресу LABFORUM

Найбільш очікуваний лектор Віктор Клавіджо зі США представив надзвичайно цікаву доповідь на тему «Мультидисциплінарний підхід до мінімально інвазійних адгезивних реставрацій». Це була справді лекція топ-рівня – інформаційне та візуальне наповнення, стиль подачі матеріалу, наукове обґрунтування всіх висновків і підходів! Хосе Антоніо Памплон (Іспанія) виступив з лекцією «Непомітні деталі. Індивідуалізація і природність у рожевій і білій естетиці». Лекція про пошук

малопомітних на перший погляд, але таких важливих деталей для створення високоестетичної реставрації. Кути і площини, форми і текстури, колір та індивідуалізація... Дуже доступно поданий матеріал про складні питання надихнув на самовдосконалення і розвиток! Олексій Красножон – відомий фахівець в Україні та країнах Східної Європи, який завжди в епіцентрі розвитку передових технологій, у рамках Конгресу виступив із надзвичайно цікавою доповіддю «Нова ера в стоматоло-



логічній практиці. Цифровий шлях». На лекції Олексій Красножон показав нові можливості, які відкриваються перед стоматологами через цифрові технології. Обговорювали переваги цифрових підходів над традиційними методиками, перспективи розвитку та трансформації щоденної практики стоматолога. Завершальним акордом першого лекційного дня була лекція метра ортопедичної стоматології – Клауса Мюертіса (Німеччина), який протягом багатьох років є неперевершеним у естетичній реставрації і вкотре підтвердив свій

статус чудовими кейсами та цікавим підходом до командної роботи. Лекція була наповнена мистецтвом і натхненням, прагненням до природності та краси. Перший день для учасників Конгресу завершився великою вечіркою WOW Party. Було справді гучно, весело і просто чудово! Другий день Конгресу LABFORUM 6 охоплював майстер-класи з роботи з керамічними масами, протезування з опорою на імпланти, а також використання цифрових стоматологічних технологій і методик. Захоплення

слухачів майстер-класами, повні зали і численні дискусії підтверджують правильність формату Конгресу і необхідність у проведенні практичних семінарів на рівні з лекціями і доповідями. LABFORUM вже традиційно збирає друзів. Відтак сформувалося певне співтовариство професіоналів, захоплених своєю справою, професіоналів, які ніколи не зупиняються у своєму розвитку. Це спільнота однодумців, друзів і фахівців з великої літери! До зустрічі на LABFORUM 7 у 2017 році!

